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  Ruža Daničić, nezavisni istraživač - Članak 

 

                          A S T R O N O M I J A   V E L I K E   P I R A M I D E 1. DIO 

                         --------------------------------------------------------------------- 

                                                Solarna dinastija 

 

                                                                             

 

 

        „Poradi bogatstva pronađenog u grobnici kralja Tuta, egiptolozi žale zbog gubitka nastalog 

pljačkom grobnica većih faraona.Međutim, važnost sadržaja grobnica, za koji su budući 

naraštaji ostali prikraćeni, blijedi u usporedbi sa zauvijek izgubljenim ogromnim znanjem, 

mudrošću i misterijima zaslužnim za Zlatno doba izgradnje piramida u vrijeme IV.dinastije 

.Tama je prekrila metafizičkre zakone  i principe koje su poznavali i naučavali prvobitni 

svećenici boga Ra i koji su svoj vrhunac dosegli u predinastijskom razdoblju te tijekom prve 

četiri dinastije. 

  Umjesto traganja za izgubljenim dragocjenostima i zadovoljavanja svojih materijalističkih 

težnji moramo pronaći puno važnije blago koje će zadovoljiti naša duhovna stremljenja.Otkrije 

li nam se ponovno dovoljan broj tajni, razabrat ćemo proročanstva koja nam Velika piramida 

jasno kazuje i moći ćemo doseći viši stupanj razvoja.Do nekih spoznaja o tome gdje pronaći i 

kako prepoznati tajne, vrlo bi vjerojatno mogli doći temeljitom analizom mjera Velike 

piramide.“  
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                                 (Izvor:Max Toth, Proročanstva piramida, str.203)                                                                                               

 

             Predviđali su drevni znanstvenici i graditelji piramida, da će „zub vremena“,  

poplave, požari, potresi i ratovi izbrisati svete zapise i tako će biti zauvijek izgubljena velika 

mudrost pretpovijesnog doba.Sve su poduzeli da sagrade divovsku građevinu i na njoj zapišu 

cjelokupnu kozmičku, solarnu i stelarnu geometriju – zvjezdani kalendar  jezikom matematike, 

svete geometrije i astronomije, kojeg će razumjeti znanstvenici svake buduće tehnološke 

civilizacije, ma gdje i kada budu živjeli i kojim jezikom govorili-u kamenu kao trajnom 

materijalu, da traje vječno, dok traju Nebo i Zemlja i bude znanstveni svjetionik za pokoljenja 

koja dolaze... 

        Misterij i zagonetka piramida tisućama godina zaokupljaju znanstvenike, ali one „nijemo 

šute“ i ljubomorno čuvaju svoje tajne, dok ne dođe neki novi „Champollion“ i odgonetne 

njihovu zagonetku i misterij. 

      Netoćno je, da na Velikoj piramidi nema zapisa, sve vrvi od podataka, informacija i 

kozmičkog pisma. Na platformi, stranicama, dvoranama i Velikoj galeriji sve piše, treba 

svladati specifičnu metodologiju i značenje brojeva, pa će nam se Velika piramida otvoriti kao 

na dlanu i progovoriti jezikom i pismom svojih graditelja.Ona nije nijema poput mastaba, što 

je dokaz , da nije grobnica, već ima drugo značenje kao Unasova piramida sa posmrtnim 

tekstovima. 

Zvjezdani opservatorij, spoj i slika Neba i Zemlje, solarni kalkulator ? 

    

                                       1. Površina Velike piramide 

 

          Giza je egipatski grad na jugozapadnoj obali Nila, oko 20 km. udaljen od Kaira.dio šire 

njegove akropole i sjedište Guvernata. Nekad  je bio nulti meridijan za određivanje geografske 

dužine, navodno u Velikoj piramidi. Njegovu visoravan oplakivao je Nil, sa nje se mogao 

vidjeti Memfis. Smatraju ga grobnim kompleksom drevnih  egipatskih faraona i njihovih 

hramova. 

        Površina je oko 1580 kv.km.(11390,625 x 11390,625/72), dva solarna ciklusa. 

       Dio je jedinstvenog plana, kojeg sačinjavaju:Sfinga, sedam piramida, od kojih značajnije 

tri, hram, šest malih piramida, stella,  oko svega zidine visoke preko 10m.,  neke piramide su u 

ruševnom stanju.Ogromna mreža podzemnih tunela, hodnika i prostorija povezuje piramide i 

Sfingu, Nil i cjelokupno Podzemlje, koje do danas nije dovoljno istraženo.Nije Podzemna 
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dvorana jedina u tom dijelu Piramide, niti je sagrađena, pa napuštena, ne stoji „teorija 

napuštanja“pojedinih dijelova. 

   Metodologija je specifična, baza u Zemaljskim godinama odgovara podacima vrhova 

piramida u Venerinim godinama i stepenima precesije.To iznosi oko 11059,2 x 2 = 22118,3m.-

g., dva lunarna ciklusa, na četiri str.8847,36,osam ciklusa/72 = 122,88.Druga i Treća piramida 

imaju dvije visine sa različitim značenjem, te Sfinga sa 20,8333m.visine, (1/4  ciklusa od 

83,25).O Sfingi ima detaljan članak, ranije objavljen.Posebno je važan odnos Sfinge i Velike 

piramide, značenje sjene Kafrine  piramide, osam stranica Kufuove piramide, zrake i sjene 

Sunca, koje registriraju sve kozmičke podatke na konusnim stranicama i platformi Piramide, 

zanimljive su zrake sa Mikerinove piramide.Njena visina, pomnožena sa udaljenosti do 

Mjeseca registrira precesiju ekvinocija (67,5 x 384=25920), do površine Sunca:67,5 x 1,35 x 

48 = 437,4000 ili 67,5 x 4str.= 2700 x 16200 ! 

Egiptolozi tvrde, da su piramide u Gizi sagrađene oko 2540.g. za vrijeme IV. dinastije, da je 

Khufu (gr.Keops) graditelj Velike piramide, da su grobnice i mauzoleji faraona, dvorane i 

sarkofazi-vječno počivalište njihovo. Do danas nisu odgovorili ni na jedno pitanje - tko ih je 

sagradio, kako, zašto, kada, što predstavljaju? Više pisaca smatra, da je Velika piramida „slika 

neba“, da je astronomski usmjerena, povezana sa Svemirom, Mjesecom. Suncem, Venerom, 

Orionom, jedni favoriziraju mitologiju i zvijezde, Orion i Sirijus, a drugi solarni aspekt.  

     „Čovjek se boji Vremena, a Vrijeme se boji Piramida“ (arapska poslovica). 

                                                                   

                               

 

 

  Slika:     Tot kao nosač Sunčeva oka 
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                 Walters Art Gallery  Baltimore (Iz knjige Drevni Egipat) 

               Ispod:“Ja sam mjerač vremena i brojitelj zvijezda“ 

                                 (Izvor: Graham Hancock, Otisci bogova) 

         Je li Velika piramida - „vremenska kapsula“ drevne znanosti? O njoj su napisani tomovi 

knjiga i članaka. Bez Sfinge se ne može shvatiti piramide i kalendare.Ona je lunarni aspekt, sa 

solarnim i Venerom veze kalendar. Kozmička matematika je bazirana na drugačijoj 

metodologiji, odnosu Neba i Zemlje, Venerine i Zemaljske godine, sjenama i zrakama Sunca, 

Sfingi i Horusu, precesiji ekvinocija. to su drugačije jednadzbe, arheoastronomski zapisi koji 

do danas nisu dešifrirani i objašnjeni. 

 

                                         2. „Uvrnuta matematika“ 

 

             Primjenjena metodologija: Zemaljska godina - dužina, Venerina i stepeni precesije 

ekvinocija visina, zrake Sunca 1:1,35m., Sfinga:73728 x 2, stadij 184,32, kler - kvadrat deset 

stadija 25,6 x 25,6 = 655.36 x 72, stol 262,144, Horus 16,875 Ven./270 Zem.g., tu su udaljenost 

do Mjeseca i Sunca, njihove površine, lunarni ciklus 11059,2g. i solarni ciklus 11390,625.g., 

3746,25 Ven.g./5994 Zem.g itd.Mjere mogu biti veće i manje, zavisno od konteksta i dimenzija 

prostora i vremena kojeg računaju, baza odgovara vrhu, broj i veličina jedinica su različite 

(„Kako gore, tako i dolje“i obratno). 

       Astronomija je pouzdan vodić, ni matematičari  se ovdje ne snalaze, jer ne poznaju drevnu 

metodologiju i značenje  kozmičkih brojeva i jednadzbi.  

    „Neka je prokleta ta egipatska znanost, neka se sve piramide uruše“ – rekli su drevni 

matematičari, jer nisu mogli odgonetnuti čaroliju i značenje brojeva piramida. Za Pitagoru se 

navodi, da ni on nije shvatio, koliko matematičko mogatstvo leži pred njim na 

piramidama.Mnogi od znanstvenika su morali proći inicijaciju, a neke je vezivao zavjet šutnje 

o onom, što su vidjeli i tek djelomično shvatili (Platon). 

Ovo nije alternativa, ni pseudoznanost, već visoka drevna znanost, koja je imala drugačiju 

metodologiju, simbole i jednadzbe, ali preciznije od današnjih, za neke se kaže, da su ispred 

našeg vremena, neke je suvremena znanost otkrila tek prije nekoliko stotina godina.Smatra se, 

da je Egipat naslijedio baštinu od neke napredne znanstveno-tehnološke civilizacije koja mu je 

prethodila. 

      „Na koncu osamnaestog stoljeća, držalo se da je standardni metar jedna 

četrdesetmilijuntnina  zemaljskog opsega u Parizu“, nakon preciznog mjerenja Zemlje, 

ustanovljeno je, da je metar netočan. 
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      „Egipatski kubit je jednak jednoj  desetmilijuntnini Zemljinog polumjera do točnosti od 

jedne stotnine milimetra“Andrew Tomas, Atlantida). 

Egipćani su uspješno prebrodili kvadraturu kruga, djeleći 22/7 i podjelu kruga na sedam 

jednakih djelova (360/7,03125 = 51,2!Od 720 000-703125 = 168,75, radi se o stepenima 

precesije, Horusovom oku i sedmici!Neki pisci računaju dimenzije u egipatskim kubitima, 

drugi u inčima, stadij je odgovarajuća mjera za dužinu i vrijeme (184,32 i manje njegove 

jedinice-6144 i 3072), dvije sfinge u Venerinim godinama:147,456 x 2 x 365/584, dvije dužine 

baze Piramide.! 

      Solarni aspekt je prekrio piramide i Sfingu u Gizi-zrake Sunca i Horus, X x 1,35 i 128x72. 

       Pojedini pisci omalovažavaju egipatsko znanje o geometriji i astronomiji, jer ga ne 

razumiju.           

          Velika piramida je lunarno-solarni opservatorij, na njoj su njeni tvorci i graditelji  zapisali 

svu znanost onog doba.Provjera potvrđuje, da se radi o lunarno-solarnom kalendaru i 

astronomiji, računanju protoka vremena, s kojim su njeni graditelji i naši preci bili sudbinski 

povezani i opterećeni. 

       Ako su piramide grobnice, što će nad njima stotine tisuća i milioni tona kamena? Je li 

moguće, da su gotovo sve piramide i grobnice u prošlosti opljačkane, da nema nikakvih 

posmrtnih ostataka, odjeće, razbijenog posuđa i sl., ili one zaista  nisu grobnice? Mumije su 

negdje drugdje sahranjene, možda kao kod piramide Hawara ili Katedrale u Chartresu u drugom 

objektu jer „ništa nije smjelo zagaditi sveti prostor“.Jedino su Kinezi znali sačuvati posmrtno 

tijelo u prirodnom stanju bez mumificiranja, duboko 20 m. pod zemljom, obloženo pjeskom i 

trstikom u više slojeva, bez kisika. 

     Iz povijesnih izvora doznajemo, da su Velika piramida i Sfinga postojale davno prije 

vladavine faraona Kufua, kome pripisuju gradnju Velike piramide.On je, vjerojatno, obnavljao 

Piramidu, ostavio zapise o sebi, a možda i svoju mumiju u neku tajnu sobu ili Podzemlje, za 

koje je znao.Na kanonskoj gradnji nije moglo biti takvih zapisa, koji su i lingvistično sporni. 

       Na Velikoj piramidi nema nikakvih natpisa, kipova, zavjetnih darova, hijeroglifa, imali su 

njeni graditelji napredniji način zapisivanja, t.zv.“nijemo pismo“.Takvi natpisi i okićenost se 

nisu stavljali na kozmičke spomenike, već one vjerskog karaktera.Oni pripadaju vječnosti i 

Svemiru, značenje ne bi bilo pregledno za čitanje i mjerenje doba dana, mjeseca, godine i 

tisućljeća, visina i dužina, kozmičkih zraka Sunca i Mjeseca i stepena precesije. To je kanonska 

gradnja, spomenik je djelo jedne epohe i civilizacije, nema imena graditelja, koji su 

generacijama slijedili i za svako buduće doba znali, što i kako treba  graditi, zapisati, oslikati. 
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             Znanstvenici sve više izražavaju sumnju i osporavaju tvrdnju, da su piramide grobnice, 

kao i vrijeme gradnje. Smatraju da nisu sagrađene za vrijeme IV. dinastije, da Khufu nije 

graditelj, da se Velika piramida u prošlosti nije tako  zvala, već Hram božice Izide, mjesto 

izlaska i zalaska Sunca.Drugu piramidu su u prošlosti zvali Velika piramida, iako tako izgleda 

samo vizuelno, pošto je sagrađena na povišenom terenu.Velika piramida je Sunčeva, svi podaci 

na njoj se odnose na zrake i sjene Sunca, udaljenost i njegovu površinu, na njoj nema ni jednog 

cm. ni mm, a da se ne odnosi na Sunce i astronomiju.U Gizi je dominantan solarni aspekt-

Horus,bez obzira, što su u nazivima, religiji . mitologiji, otvorima i piramidama prisutna 

zviježđa, neki navode Orion i Sirijus, stelarni aspekt kao orjentir u prostoru i vremenu, odraz 

Neba na zemlji, mjesta za duše umrlih faraona i jaslice rađanja novih zvijezda. Potrebno je 

pročitati zapise na otvorima iz Kraljičine i Kraljeve dvorane, oni će pokazati, što 

predstavljaju.Horus i Sfinga superiorno dominiraju  i vladaju na piramidama i Sfingi u Gizi. 

     Smatra se, da su piramide djelo neke napredne civilizacije koja je ovladala visokom 

tehnologijom i nama nepoznatom znanosti. 

        Je li Velika piramida kozmički spomenik sa zapisima Svemira, lunarno-solarnog  

kalendara - Zemlje, Mjeseca, Venere i Sunca, precesije ekvinocija? Ili je objedinila i 

sinhronizirala sve podatke Neba koji plove poput svemirskog broda i registriraju  podatke i 

protok vremena sa svetom geometrijom, kvadratom, pravokutnikom, kružnicom i elipsom sa 

zrakama i sjenama Sunca i Mjeseca kao kazaljkom na satu? 

Zvijezda Sirijus, Sotisov kalendar i božanstva  sa psećom glavom su relativno novija, od kad je 

rijeka Nil promjenila svoj tok i teče u Sredozemno more.Ona je žila kucavica Egipćana i važna 

za kalendar i godišnja doba-vrijeme sjetve, žetve.To se poklapa sa vremenom izlaska zvijezde 

Sirijus, to je egipatska Nova godina, vrijeme ljetnog solsticija. U zvijezdi su, vjerojatno bogovi, 

koji tako ravnaju sa njihiovim životima, vjerovali su Egipćani, nisu  ni znali odakle i zašto teče 

Nil u to doba godine.Iza Sirijusa se rađa Sunce, koje je ovjekovječeno u slici „Izida doji 

Horusa“, kasnije religije su to prihvatile kao ikonu kršćanskog božanstva.Znanost, zapisana na 

Velikoj piramidi prethodi vremenski Sotisovom  kalendaru, Psećoj zvijezdi i njezinom 

štenetu.Možda je to bio kalendar Atlantide? 

          U Gizi otkucaj kotača  novog vremena počinje za proljetnog ekvinocija, kada Sfinga čeka 

„Horusa na obzoru“, a najavljuje ga ptica Feniks u Heliopolisu, gdje se mjerilo vrijeme sa 

posmatračnica na dva brda pod palicom boga Tota, „čuvara promatrača“, zvjezdoznanaca u 

mjestu Anu, odakle potječe naziv Anunaki...Heliopolis je“Grad Sunca“.U Gizi je dominirao 

solarni kult. 
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  Dogoni su preuzeli znanje od egipatskih svećenika-astronoma  o zvijezdi Sirijus, čuvali zapise 

na kapama u pećinama, priređivali ritualni ples, zapisali u kamenu.Znali su za njenog 

pratioca,kojeg je mnogo kasnije otkrila sofisticirana tehnologija. očito su Egipćani posjedovali 

neku vrstu instrumenta za promatranje zvijezda i Neba, spominje se tzv.“debelo staklo“ili neke 

druge metode i instrumente? Mnogi su se pitali, otkud jednom plemenu takvo znanje? 

Svećenike su smatrali magima i vračima, oni su bili posvećenici i znanstveni prosvjetitelji. 

 

                                       3. Tajna Oriona  

                                                                                                

 

 

        Pisac Robert Bouval smatra, da su piramide u Gizi slika  tri zvijezde Orionovog pojasa -

Mintake, Al Nilama i Al Nitaka, čiji izlazak, penjanje na Nebu i silazak traje 26 000 g.(13 000 

x 365/584 = 8125g.x2, kao broj stepenica na Velikoj piramidi u Venerinim godinama /4? 

Navodi, „da je položaj zvijezde Al Nitak posljednji put zabilježen 10 450 g. pr.n.e., kad se sa 

58,11 stepeni južne polutke spustio na 11,08 stepeni, što je zabilježeno na kamenu u Gizi“? 

Povezuje i ostale piramide sa pojedinim zvijezdama. Smatra, da su zvijezde Oriona bile na 

najnižoj poziciji oko 10 450.g.pr.n.e. 

         Robert Bouval piše o toj temi u knjizi Tajne Oriona i među prvim piscima, povezuje 

egipatske piramide sa astronomijom (arheolog-amater). 

 

                Komentar: 

        -Vrijeme gradnje piramida u Gizi autor navodi - oko 2540. g., procjena je da su starije i 

građene između 10 000 -12 000 g.pr.n.e., kada pozicija zviježđa Orion nije bila ista, Piramida 
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bilježi 5994 Zem.g./3746,25 Venerinih g.Možda su nacrt i plato Gize, pojedini djelovi-

podzemne prostorije, Hram, Sfinga, prilazni put za dovoz kamenih blokova i kanal za vodu iz 

Nila, ranije sagrađeni? 

          -Drevna rijeka Ur-Nil nije tekla ovim pravcem, pa ni položaj tri piramide kao odraz 

Oriona spram Mliječne staze nije bio isti kao ranije. 

           - na piramidama i otvorima dvorana su zapisi, pa se njihovo značenje može pročitati. 

Mala piramida n.pr.u Meksiku je piramida Mjeseca, pa u lunarno-solarnom kalendaru 

udaljenost do Zemlje se razlikuje od udaljenosti do Sunca (400 x bliža i 400 x manja od Sunca), 

pa i položaj na meridijanskoj liniji je drugačiji od položaja druge dvije velike piramide, ima, 

vjerojatno i drugih razloga.Dvije male piramide, iako međusobno udaljene, su slične , možda 

je i Mikerinova piramida u Gizi Mjesečeva? 

        - umnoškom visine i udaljenosti do Mjeseca mjeri precesiju ekvinocija, koju su dobro 

poznavali drevni graditelji, a preciznija je od  vremena prolaza Oriona (108 x 365/584 = 67,5 x 

384 =25920;Piramida sa četiri str. svoje dužine je dio Sfinge:73,728/432=170,66666 

(12288/72); 

-12288 x 360 = 4423680, četiri lunarna ciklusa; 

-67,5 x 4=270 x 2 zrake Sunca-1620 (4374000, površina Sunca); 

- (73728/3,2=230,4 x 1,35=3110,4 -230,4=81x4str.(x135=43740,00, površina Sunca) 

Horusovo oko i zraka Sunca:270 x 365/584=16,875 x 4 (visina Piramide:67,5 x 4 str. 2700 u 

Ven.g. x 16200 = 4374000).Računa precesiju, udaljenost do Mjeseca i površinu Sunca, moguće 

još neke kozmićke podatke (432/11,25 = 384). 

           Zapisi pokazuju, što predstavljaju piramide.  

       Orion je bio mjesto rađanja zvijezda, pa je tu po zvjezdanoj religiji i mitologiji bilo mjesto 

egipatskih kraljeva koji su, nakon smrti, postajali Oziris i selili u zviježđe Sahu-Orion, gdje su 

postajali zvijezde.Za života Horus, u smrti Oziris.Dok se jednog mumificira i priprema za 

zvijezde, drugog se priprema, da preuzme kraljevstvo. 

 

       -Analiza otvora na Kraljičinoj i Kraljevoj dvorani koje je Rudolf Gantenbrink otvarao sa 

kamerom Upuaut, to ne potvrđuje (južni otvor Kraljičine dvorane iznosi 39,5...stepeni, provjera 

na četiri str.iznosi: 39,55078 x 4 x 72 (11390,625, solarni ciklus, kojih na površini Sunca ima 

384-udaljenost do Mjeseca, lunarni aspekt) ; 

           Slično je i sa otvorom na Kraljevoj dvorani:45 x 72 x 4 str = 12960, polovina precesije 

ekvinocija, a sa zrakom Sunca :45 x 13,5 = 607,5 x 72 (4374000, P.Sunca); 
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Stelarni aspekt je više prisutan u 5. i.6.dinastiji,dok solarni dominira u 4. dinastiji, on je dosegao 

najviši doseg za  vladavine  Ehnatona, kada je sunčev Aton-Disk dobio značenje jedinog boga, 

maltene monoteističke religije.Ako su piramide Gize slika i maketa zviježđa Orion, zašto se svi 

podaci na njima, zrake i podaci, otvori na dvoranama, udaljenost i površina odnose na Sunce? 

Pisac navodi, da položaj zvijezda Orionovog pojasa odgovara položaju piramida oko 10 450.g., 

a pogled iz južnog otvora Kraljeve dvorane oko 2450.g., kada su navodno građene? Piramide 

su mnogo starije, pa je upitno, kakav je pogled bio u vrijeme gradnje?.Formula za izračun 

precesije sa memorijom bi pokazala točan položaj.Potrebna je cjelovita analiza podataka 

dvorana i otvora u kontekstu Gantenbrinkovog Upuauta, koji je otvorio tzv.“ventilacijske“ 

otvore, ali nije odgonetnuo njihovo značenje. Oni su još zagonetka. 

 

 

                                                    Zaključak 

Južni otvor na Kraljičinoj dvorani registrira solarni ciklus, a na Kraljevoj dvorani precesiju 

ekvinocija i površinu Sunca.Dvije su osnovice Piramide, baza i platforma, a također i površina, 

odnosno vanjske stranice Piramide od baze prema vrhu su dva  razlićita podatka, treba pratiti 

njihov pravac, pa ćemo bolje razumjeti unutrašnju povezanost prostora (n.pr. baza:230,4 x 4str. 

x 365/584 x 72/1,6 ili :45 x 135 x 72). 

  Nemaju svi kraljevi po zvjezdanoj religiiji pogled na isto zviježđe, Zoser n.pr. ima pogled na 

Sjevernjaču, piramide duž Nila na Zemlji poput Mliječne staze su slika tih zvijezda, neke se i 

zovu jednako, Egipćani su tisućljećima pratili Nebo i zvijezde, Sunce,  Pseću zvijezdu, Mjesec 

i Veneru i ravnali se po njima.U nekoj dinastiji je prevladavao stelarni, a nekim solarni aspekt, 

negdje kombinirano.  

        Robert Bouval smatra, da položaj zvijezda Oriona 10 450 g odgovara  položaju piramida? 

 Koncepcija Piramide: 83,25/8 = 10 406,25 je slična kalendaru na piramidama Gize; 

         Površina  Sunca:.4374,000/3 = 14580 x 72 (10497,60), 10497,6 x 3 = 314,928; 

           Podatke u Gizi:58,11 i 11,08 stepeni treba provjeriti, na što se odnose. 

  -147456 x 128 = 18874366/11,059 (17,066666) ; 

-18874366/12288 = 153,6 x 72 (11,0592) ; 

-11,25 x 72 = 8100, zraka Sunca! 

Ciklus na Piramidi u Venerinim godinama:3746,25/64 = 58,535154, Zem.g.- 93,65625 

            (58,5/365 = 93,6); 

-58,535155x64 = 3746,2498 ; 

-83,25/64=13,00781 x 72 (936,56232) ; 
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-58,5/16=365,625; 

4680/8 = 585; 

-460,8/8 i 460,8/5; 

       Ovi se brojevi odnose na ciklus kalendara na Velikoj piramidi, a ne na položaj zvijezda 

Orionovog pojasa! Pogled kroz otvore dvorana bio je zaista očaravajući i mitološki simboličan, 

vječno počivalište, gdje odlaze poslije smrti duše umrlih kraljeva, odakle padaju kosti bogova 

u vidu meteorskog željeza. Podaci ipak pokazuju, da se radi o solarnom ciklusu i precesiji 

ekvinocija, koja je sa zrakama Sunca bila preciznija za računanje vremena i lunarno-solarnih 

kalendara od ciklusa prolaza, spuštanja i dizanja nad piramidama Gize zviježđa Oriona i Sirijusa 

preko Neba-koji se rađaju u vrijeme ljetnog solsticija - Orion.Sirijus, Sunce, tu su Mjesec i 

Venera.U Gizi je proljetni ekvinocij, na Velikoj piramidi Sunce, Mjesec, Venera. Sa male 

piramide možemo sa zrakom Sunca do površine (67,5 x 1,35 = 911,25 x 48 = 43740,00) ; 

  -384 x 67,5=25920 (x 4 = 103 680) ; 

-25920 x 365/584=16200 x 270 (4374000) ; 

-sa zrakama Sunca, četiri str.:432 x 1,35 = 583,20/72( 810); 

-  67,5 x 4 =270 x 81 x 2 = 4 374 0, 00, P.Sunca; 

-67,5 x 4 x 72 = 19440 x 365/584 x 360 = 4 374 000; 

67,5 x 584/365 x 4 = 442368, četiri lunarna ciklusa od 11059,2; 

                                    itd. 

       Zapisi uvjerljivo pokazuju što je Menkaurina piramida, ne stoji navod, da je  manjkalo 

materijala, ili ovaj faraon bio manje značajna osoba, pa sagradio manju piramidu, ona je upravo 

onakva, kakva prema projektu mora biti, kao dio jedinstvenog plana u Gizi, dio solarnog sata 

koji sa dvije veće piramide i zrakama Sunca i Mjeseca, moraju imati sinhroniziran i neometan 

prolaz, da  mjere kozmičko vrijeme i podatke kroz vjekove, svaka piramida ima drugu ulogu, 

sve zajedno jedinstven plan, mehanizam koji mjeri protok vremena i brojne druge kozmičke 

podatke, funkcionira kao solarni sat. 

Pisci pretpostavljaju i nagađaju, a treba pročitati zapise na njima, one nisu nijeme. 

        Zraka sa prvog nivoa Kafrine piramide baca sjenu preko Kufuove piramide: visina-

udaljenost Zemlja-Sunce:151875 x135=20503125x4str.(82012500/72=11390,625-solarni 

ciklus x udaljenost do Mjeseca) 4 374 000-P.Sunca...Zvijezda Sirijus je važna za noviju 

egipatsku  povijest, ali Venera  je kroz sva vremena bila glavna zvijezda Neba, bez nje ne bi 

bilo kalendara egipatskih, Mayanskih i svih drugih koji su nam poznati. 

Orion uljepšava čaroliju  zimskog Neba, ogleda se sa Sirijusom i igra vječite lovice sa 

Škorpionom!Njegovo značenje u egipatskoj mitologiji i astronomiji treba još analizirati. 
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Je li on simbol  Ozirisa, čija duša je preselila uzviježđe Orion, iz kojeg će se ponovno roditi po 

mitologiji?Najljepše zviježđe zimskog neba, orjentacija u vječnom računanju vremena i 

prostora? Zvjezdana religija je prisutna u piramidskiim tekstovima, duša kraljeva poslije smrti 

se seli u zviježđe Orion, odakle može ponovno uskrsnuti. 

       Sunce je najveća zvijezda. Ovo je solarna dinastija, Velika piramida je Sunčeva, svi podaci 

na njoj se odnose na Sunce-njezini vladari su bog Atum-Ra i Horus, projekat je osmislio bog 

mudrosti Thot u davna vremena. Od Zemlje do Mjeseca i Sunca i njihove površine...  

       Drevna znanost dolazi iz duboke prošlosti, tame i eona vjekova ljudske civilizacije, spada 

u najznanstveniji kalendar do našeg doba.Glavna nit vezilja ovog kalendara je zvijezda Venera, 

kozmičke mjere Sfinga i solarni Horus - sin boga Rhaa, sjene Sunca danju, Mjeseca noću.Ona 

je nebeska Izida.Neki pisci to pripisuju zvijezdi Sirijus, ona se pojavljuje u ljeto nakon poplave 

Nila, piramide registruju proljetni ekvinocij, drevni Nil je imao drugi tok i vrijeme 

poplave.Postoje zapisi na otvorima Kraljič.ine i Kraljeve dvorane. Oni će nam najtočnije i 

najpreciznije objasniti, što su to sagradili i zapisali  graditelji piramida.Na njima je zapisana 

udaljenost do Mjeseca i Sunca, njihove površine, precesija ekvinocija i još puno znanstvenih 

podataka.Takav znanstveni lunarno-solarni kalendar, brojne sfinge i boga Sunca prepoznajemo 

u tekstu Platonove Atlantide.Porijeklo  Sfinge i Horusa seže u duboku prošlost, neka napredna 

civilizacija je spoznala odnos Neba i Zemlje, izračunala napredne kalendare i mjerila vrijeme.  

        Fascinira metodologija graditelja Piramide, oni su tako proračunali i pozicionirali objekat, 

da Nebo na njemu samo zapisuje vrijeme i brojne znanstvene podatke bez  ikakve tehnike, ona 

do danas funkcionira poput preciznog nebeskog sata. Greške uopće nema, niti je smije biti u 

kozmičkim podacima, jer bi kalendar bio netočan. Tzv.“odstupanja“stranica od strana svijeta 

nisu greške, već proračun u nacrtu, svaka predstavlja drugi podatak (lunarna strana 384/72 = 

5,3333333), sjene Sunca povezuju prostor i vrijeme. Na postojećoj dužini koja prati orjentaciju 

spram strana svijeta postoji  t.zv.“odstupanje“, koje upisuju sjene Sunca i produžuju stranice, 

sa dodanim podacima računaju se kozmičke udaljenosti i objekti na Nebu, (n.pr.230,4 x 1,35 = 

3110,4-230,4 (81 x 2str.x270 iz Horusovog oka = 43740,00, površina Sunca) Ovo je samo dio 

složene šeme.Sjene Sunca se kreću na 1m. duž. x1,35m.Egipatska civilizacija je bila napredna, 

znala je pozicionirati piramide i sve ostale građevine spram strana svijeta, imala je znanje i 

instrumente za to, ali s odmakom je mjerila pomjeranje sjena i zraka Sunca i Mjeseca i na toj 

osnovi njihovu udaljenost i površinu. Više mjerenja tokom dana i godine na određenim točkama 

dobivali su precizne podatke, mogli su korigirati svaku promjenu.Na platformi ispred Piramide 

je šema za mjerenje vremena sjenama i zrakama Sunca ( svaka tri sata/12 sati ).  
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 Pisci navode, da dužine stranica odstupaju od ravnine platoa za 2cm., ali ni ovdje  se ne radi o 

grešci i nepreciznosti, svaki podatak ima poseban razlog i neko značenje:(2x584/365=3,2cm.x 

str.230,4 m.=73,728 x 4str.=2949,12/2 Sfinge 147,456, a sa platformom 3,2 x 972=3110,4-

stranica Piramide x zraka Sunca ). Sfinge susrećemo na Piramidi i njenom unutrašnjem 

prostoru, na stranicama,  i Horusovo oko, sa njegovim djelovima, razlomcima.One su  mjere 

lunarnog aspekta kalendara i drevnog stadija, mjere za dužine, visine, ali i vrijeme.  

                     Egiptolog Jean François Champollion je dešifrirao s rozetskog kamena egipatske 

hijeroglife oko 1824.g., što je predstavljalo temelj istraživanja kasnijih znanstvenika, koji su 

tragali za velikim znanjem, on je svijetu otkrio veliku egipatsku civilizaciju.U Unasovoj 

piramidi su pogrebni tekstovi Knjige mrtvih, sa uputama na putu u zagrobni život, upozorenje 

na opasnosti, koje ih na putu vrebaju.Kozmički sveti zapisi su na t.zv. „nevidljivom pismu 

bogova“, nisu do danas odgonetnuti, pa je potreban još jedan korak, tada će nam se Velika 

piramida otvoriti poput knjige na dlanu i progovoriti jezikom svojih stvaratelja i graditelja. To 

će biti veliki događaj za znanstvenike cijelog svijeta i pomoći boljem razumjevanju brojnih 

povijesnih arheoloških lokaliteta koji su primjenili istu ili sličnu metodologiju gradnje, 

računanja kalendara i vremena. 

       Svećenici-drevni znanstvenici su sačuvali znanost u hramovima, svete zapise na kamenu 

kao trajnom materijalu, da traje, dok traju Nebo i Zemlja.To je ono, što se vidi, poput veda, 

vizuelno, ali i mentalno.Predviđali su drevni znanstvenici i graditelji piramida, da će „zub 

vremena“, požari, potresi, ratovi  izbrisati  svete zapise i tako će biti zauvijek izgubljena visoka 

mudrost pretpovijesnog doba.Sve su poduzeli, da sagrade divovsku građevinu i na njoj zapišu 

cjelokupnu solarnu i stelarnu kozmičku geometriju i zvjezdani kalendar jezikom matematike i 

astronomije, kojeg će razumjeti znanstvenici  svake buduće tehnološke civilizacije - u kamenu 

kao trajnom materijalu, da traje vječno, dok traju Nebo i Zemlja i bude znanstveni svjetionik za 

pokoljenja koja dolaze.Bilo je razvoja, nisu  se piramide pojavile „niotkuda“, umjesto drvenih 

građevina, mastaba, trebalo je usavršiti gradnju kamenom, u početku jednakih dimenzija, 

kasnije monolitima koji su prikazivali cijele cikluse vremena i uporišne kozmičke točke.Takve 

eksperimente gradnje kamenom i usklađivanje brojnih podataka, da budu transparentni, 

susrećemo u Abidosu i piramidama Sakkare, Dahšura.  

Mastabe su se nizale u stepenaste piramide, popunjene do glatkih stranica, Savijena piramida, 

naročito njen gornji dio, je eksperiment za Veliku piramidu, a Crvena prototip  Velike 

galerije.Prelaz na gradnju kamenom  je bio revolucionarni korak. 

      Čini se da bi fizičari lakše objasnili shizofreni kvant, eksperiment sa Schrödingerovom 

mačkom kao ikonom kvantne fizike, i dokazali je li mačka istovremeno živa i mrtva ili napola 
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živa, a napola mrtva (?), nego egiptolozi objasnili tzv.“dvostruki sklad“ Savijene piramide i 

promjenu kuta od 54, na 43, stepena, s kojim su na dva nivoa kombinirali dva različita podatka 

u koncepciji lunarno-solarnog kalendara.Decimala nije precizirana, da li je 43; 43,2 ili 43,5 x 

32, kako u nekim izvorima piše.To znači, da je za stepen nagnutosti gornjeg dijela Savijene 

piramide uzet R.Sunca 1392 (4374000/1392=3142,2413). P./R.Sunca!Bio je to eksperiment za 

Veliku piramidu, gdje su na tri piramide zapisali i preglednije prikazali kozmičke podatke. Prva 

kamena piramida je Zoserova, na njoj su podaci solarni.Sa zviježđem Orion takvu solarnu 

geometriju ne bi mogli transparentno prikazati, da funkcionira na dnevnoj bazi tokom godina i 

vjekova.  

        Na stranama Velike piramide bilo je toliko tekstova iz svih nauka, da ne bi stali na 10 000 

str.knjige, pisali su suvremenici.Nažalost, nakon potresa su nestali, otpali i odveženi za gradnju 

Kaira. Ipak, nije sve izgubljeno.Ostali su zapisi u dimenzijama objekta, iz kojih se može puno 

toga doznati i rekonstruirati. Zadatak je znanstvenika da dešifriraju njihovo misteriozno 

značenje  i spase od zaborava. Kozmički spomenici nemaju na sebi hijeroglife, ukrase, oni 

izgledaju prazni, samo puste kamene dvorane i stijene, ali u njihovim dimenzijama  ima  puno 

zapisa. Piramide dišu i govore drevnim kozmičkim jezikom. Prostori i hramovi vladara, bogova 

i sinova božijih i brojnih božanstava  su načičkani, ukrašeni, najljepši i najskuplji kamen, pa se, 

već pri prvom susretu, može pretpostaviti o kakvoj se građevini i svetom prostoru radi. S 

konusnih osam stranica Velike piramide i njezinog vrha bljesak svjetlosti se mjenja tokom 

godine zbog preciznog položaja građevine, ukrštanja sjena i zraka Sunca i Mjeseca i odsjaja 

zviježđa, kroz koje prolaze, Egipćani i Maye su poznavali ovu tajnu. Piramida otkucava vrijeme 

i kalendare do danas.Egipćani su razvili optičku znanost i računanje vremena sa sjenama, u 

tome im nije bilo premca. Jesu li naslijedili to znanje od neke prethodne, tehnološki naprednije  

civilizacije? 

                 Egipatska znanost se prenosila isključivo usmenom predajom, bilo je strogo 

zabranjeno odavanje tajni, kažnjavalo se smrću.Narod je prisustvovao precesijama u 

hramovima samo jednom godišnje, mimo toga, koga bi zatekli na svetim mjestima, platio bi 

životom.Kada su umrli tvorci i graditelji, više nitko nije znao pročitati zapise, a piramide su još 

„žive“, one „dišu“, jer i danas mjere vrijeme pomoću sjena Sunca, na svakom kamenu 

platforme, uz manje korekcije zbog oštećenja. Mora se poznavati tajno univerzalno pismo, 

metodologija i zvjezdana religija, bez toga nema odgovora, i dalje će se znanstvenici vrtiti u 

krugu. 

Stranim vladarima u kasnijim vremenima nije ni stalo do oćuvanja spomenika i hramova, čije 

znaćenje nisu razumjeli ni bogove štovali. Sve je prepušteno „zubu vremena“, pijesku i služilo 
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kao kamenolom građevinskog materijala. Izgubljena je velika znanost, a ostale su tajne, 

zagonetke, misterije. 

                    Sve više znanstvenika sumnja u teoriju grobnica, jesu li drevni znanstvenici-

svećenici hramova imali mnogo važniji razlog gradnje, iako „sinovi boga Sunca „ polubogovi 

i sami bogovi po tadašnjoj zvjezdanoj religiji, oni nisu ekonomski iscrpljivali cijeli Egipat radi 

gradnje posljednjeg i vječitog svog počivališta, prekrivajući ga milionima tona kamena To ne 

odgovara povijesnoj istini i velika je ljaga i uvreda ovim slavnim graditeljima, sarkofazi 

isijavaju visokom znanošću, kao i sve drugo-prolazi, dvorane, galerija, stranice, vrh. U tzv.“ 

grobnicama“ i sarkofazima se sastaju sve nebeske silnice i zrake, one su centralno mjesto 

lunarno-solarnih kalendara, reinkarnacija nebeskih bogova, u njima spavaju duše umrlih 

kraljeva - sfinge i Horusi, sjene Sunca i stepeni precesije. Znanstvenim metodama je dokazano, 

da u sarkofazima nikad  nije bilo organske tvari. 

 Na Piramidi je zapisana cjelokupna znanost i kalendari, poslije nije bilo više potrebe, ni 

ekonomske mogućnosti, da se ponovno gradi tako megalomanski objekat.Takva znanost se 

prenosila usmenim putem, kada su umrli graditelji, više nitko nije razumio, niti znao pročitati 

takve zapise.Faraoni su kasnije gradili skromnije hramove, piramide, posvetili vremenu i 

vladavini dinastije, kojoj su bili na čelu. Nije to bila posljedica nazadovanja u gradnji, niti 

dokaz, da piramide nisu egipatske i da su ih gradili vanzemaljci. 

 Evropljani su bili ludi za mumijama, vjerovali su, da djeluju kao afrodizijak, ložili s njima 

lokomotive.Određena su mjesta pokopa, n.pr.iramida Hawara, u čijem podzemlju su smještene 

sa oslikanim likovima, da ih bogovi prepoznaju, djeluje kao „pučka groblja“, kasnije to je 

Dolina kraljeva i Dolina kraljica, daleko od piramida, na osi hrama prema zapadu, gdje putokaz 

Suncu određuje bog Anubis, koji važe srce i upisuje presudu mrtvima.  

             Što predstavljaju podaci na vanjskim stranicama Velike piramide?                                                                                                                             

                      S Sfingom i Horusom ćemo u šetnju  oko Piramide, gdje zajedno ukrštaju 

kozmičku geometriju, penju se kroz unutrašnje prolaze, galeriju i dvorane do vrha i po 

stranicama izvana.  

Letit ćemo poput solarnog Horusa uz vanjske stranice Piramide od baze i platforme do vrha, 

zastati na 35. redu, mjeriti debljine kamenih blokova, lunarne i solarne cikluse, uspoređivati 

udaljenost do Sunca s brojem stepenica (?), utvrditi ciklus kalendara, diviti se visinama i 

konusnim stranicama Piramide, oplati od vapnenca, viditi, kako sjene Sunca Druge piramide 

sjeku stranice Velike piramide i što to znači? Kolika je i što znači površina baze Velike 

piramide? Današnja znanost, uz svu sofisticiranu tehniku i jednadzbe misterij piramida ne 
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razumije i ne može ga odgonetnuti. Potrebno je mentalno treće svevideće oko, kozmička 

geometrija u dimenzijama Svemira.  

  Tražit Ćemo slova i šifru univerzalnog pisma analizom podataka i zapisa na Velikoj 

piramidi,vidjet ćemo pravi razlog gradnje i  njeno značenje, pročitati , što su nam drevni 

graditelji želili porućiti i ostaviti u amanet.To je put do znanstvene istine.  

             Egipćani su poznavali precesiju ekvinocija, koja je precizna i zabilježena na stranicama 

Piramide, imali su preciznu mjeru-piramidalni kubit, radi se o solarnoj dinastiji, sve piše na 

Velikoj piramidi, nema sumnje, što predstavlja. One su svjedoci jednog davno prohujalog 

vremena i visokog dometa znanosti te civilizacije. Današnja znanost ne daje odgovor na ova 

pitanja, koja dolaze iz daleke prošlosti, pisana neobičnim i nepoznatim jezikom, pismom, 

matematikom i tehnologijom? Zapisi  sve govore, kojim jezikom još ne znamo? 

           Smatra se, da je egipatska civilizacija imala uzor u nekoj naprednoj civilizaciji koja joj 

je prethodila, u člancima o Platonovoj Atlantidi i Horus i Sfinga, našli smo poveznicu, sličnost 

i  i moguće izvore.Ravnicu Atlantide premrežile su sfinge, stadiji, lunarni ciklusi i klerovi.  

                   Sfinga je lunarni aspekt kalendara (384 x 384/2 = 73728/43(17066666), nastaje od 

12288/72 i 432x72=311,04, 230,4 x 1,35 produži je sa sjenom:1,35, mala piramida i dužina 

stranice Velike piramide.Sfinga u jednom skoku ucrta kružnicu kao nacrt baze Velike piramide, 

podjeli je na četiri stranice, primjeni stadij kao mjeru za dužinu i vrijeme, ukljući Zemaljsku i 

Venerinu godinu  i stepene precesije.  

-147,456 x 360/72/4=184,32; 

-147,456/16=921,6; 

-921,6/4 = 230,4, dužina jedne stranice Piramide; 

      -Kvadrat stadija:184,32 x 184,32=25.6 x 25,6 = 655,36, poznati kler sa Platonove Atlantide, 

(x4=262,144 x 72-stol);Naziv prema tri stola u Katedrali u Chartresu! 

-262,144 x 72=18874366 (Savijena piramida,Sfinga x Horus,147,456x128),/6=31457276; 

 Egipćani  su računali  22,/7=314,2857,  kubit/6 -0,2538095;  

Ludolfov broj: 262,144 x 12 =3145,728/4 = 786 432 ; 

-Str. Velike piramide:230,4 x 365/584 x 4 = 576 x 72/1,6( 25920, precesija ekvinocija); 

U dužini su Zemaljske godine, visini Venerine i stepeni precesije. 

    Šira platforma ima stranice - dužine 243m.: 

-243 x 365/584 x 4str.=151 875, udaljenost do Sunca; 

-Površinu Sunca računamo, udaljenost x 4 x stepen precesije:151 875 x 4 = 607,5 x 72   

 (4 374 000) ; 



 

16 

 

-151,875 x 432,00 = 6561,000 x 4 (262,44 x 72=18895680), odnos udaljenosti do Sunca, 

R.Zemlje i stepena precesije ;  

Ludolfov broj se može dobiti na više naćina:kombnacijom Sfinge i lunarnog ciklusa 73,728 x 

42,666 =31456,788, Sfinge i 12288/72/4; stadija i stepena precesije – 147,456 x 128, Horus/6 

= 3145,728, površine Sunca i stepena  precesije:4 374 000 x 72 = 314592800; Graditelji su 

znali za njega i primjenili ga na više mjesta na građevini. 

 

                                 4. Vanjske stranice Velike Piramide 

 

        Analiza vanjskih stranica, oplate i Velike galerije će nam pokazati, što predstavlja 

Piramuda i pojedini dijelovi, nema teksta, a pretpostavki je bezbroj. Astronomija će nam biti 

pouzdan vodić.  

      Sfinga će upisati nacrt baze Velike piramide:147,456 x 360/72/4 = 184,32,stadiij; 

Dužina str.Piramide:230,4 x 365/584 = 144 x 4 x 72/1,6, precesija ekvinocija. 

               (ili:230.4 x 230,4 = x/72-184,32,stadij); 

Dužina str.platforme:243x365/584 (udaljenost do Sunca x 4 x 72 = 4374000,P.Sunca); 

Kvadrat baze Piramide:184,32 x 184.32/72(25,6 x 25,6 = 655,36, kler); 

Sfinga i Horus jmaju zajedničko porijeklo,povedzuje ih stadij, (147,456 x 128=18874368/72 = 

262,144) ; 

(80g. odgovara 45sek.luka = 1,7777777 x 72 = 127,99999 ili Horus 128?O ovom možemo samo 

razmišljati, nevjerojatno je, da bi drevni graditelji znali - širina kamenih blokova odgovara 

suvremenom naćinu njerenja precesije)? 

Sfinga:384 x 384=147,456, a Sfinga 73728 se sastoji (432+17, 066666, četiri lunarna ciklusa 

11059,2 x 4/360/72). 

     U visinama su precesija ekvinocija, udaljenost od Zemlje i P.Sunca. 

a) 144 x 4 x 72/1,6-precesija ekvinocija; 

b) 243 x 365/584 x4x 72=4374000 površina Sunca; 

 

                                      a) Broj stepenica: 

 

   -203, 125 x 4 = 8 125  (585 000/360/8) ; 

-203,125/151,875 = 133,74485 ( brojčani omjer visine i broja stepenica, visina se odnosi na 

mil.km./000, a predstavlja udaljenost do Sunca, na stepenicama su cm., koje predstavljaju 
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kalendarski ciklus u Venerinim godinama, to je kombinacija dva važna podatka:126,5625 x 72 

x 35 x 4=12757500; 

-126,5625 x 72 = 91125 x 48 (4374000), jedna stepenica x stepen precesije x 1/8 udaljenosti do 

Mjeseca = P.Sunca!Je li R.Zemlje mjera širine kamenih blokova na vanjskim stranama 

Piramide? 

 Mora se znati da  je“polumjer Zemlje iz središta do pola  6 357 kilometra ili piramidalni kubit, 

pomnožen sa deset milijuna“, to jest 6357 x 2 = 12714km.,(Andrew Tomas, Atlantida).Sličan 

je širini kamenih blokova. Broj je važan za analizu pokrova i pločica na Velikoj piramidi (3,25 

x 3,25 x 126,5625, kvadrat pločice x debljina kamenih blokova! 

                  Širina kamenih blokova na stepenicama nije svuda ista, koji je tome razlog i što 

znači? 

       Piazzi Smyth je, mjerio vertikalnu visinu 35. reda Velike piramide , vodoravnu udaljenost 

do vertikalne osi, tražeći Pi, promatrao je debljinu građevnog kamenja i kod kutnih kamenih 

blokova nad ulazom u Piramidu.Zahvalni smo mu na mjerenju i zapažanju, mi ćemo vidjeti, što 

dimenzije predstavljaju i koji je razlog za promjenu debljine kamenih blokova i zašto su deblji 

blokovi na većoj visini? 

 

      Citat: “Piramida je građena vodoravnim nizovima kvadratnih kamenih blokova, čija 

debljina kod osnovice iznosi oko 1,27m. Kako se Piramida niz po niz uzdiže u visinu, debljina 

kamenih blokova smanjuje se do 0.68 m. u tridesetpetom redu.Tada u tridesetšestom redu dolazi 

do iznenadnog povratka na debljinu od 1,27m., koja uglavnom ostaje takva u preostalim 

redovima.Zbog toga je  Smyth procjenio, da je tridesetpeti red vrlo znakovit, te je izmjerio 

vodoravnu udaljenost od njega do središnje osi Piramide, otkrio, da ona iznosi 3652,42 stope 

ili broj dana u godini pomnožen sa deset“. 

                             (Max Thot, Proročansta piramida, str.224). 

 

         Visinu od baze do vrha Piramide (od 1.- 4. stranice, možemo mjeriti na razne načine, to 

je razdaljina Zemlja-Sunce, milione sa metrima, visine-Venerinim godinama, solarnim 

Horusom, stepenima precesije, brojem stepenica, Sfingom, lunarnim i solarnim ciklusima, 

zrakama i sjenama Sunca na konkavnim stranicama, stadijima,  t.zv.stolovima (Sfinga x Horus), 

klerovima - kvadratima deset stadija, debljinom redova, svaki računa drugačije podatke, zbir 

svih je lunarno-solarni zvjezdani kalendar, udaljenost do Mjeseca i Sunca i precesija ekvinocija.  

Debljina kamenih blokova iznosi oko 1,27m., vjerojatno se radi o: 
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-50,625/4 = 1,265625 ili 1/4, odnosno 1/12 udaljenosti Zemlje od Sunca,umanjeno, u 

mil.(151,875/12); 

Znakovit je 35.red, od osnovice do njega smanjila se debljina kamenih blokova od 1,265625 na 

0,68 cm.(1,265625-0.68 = 0.58) po redu za  0,58cm. 

-0,58 x 35,15625; 

-Radi se o 58,5625 x 584/365 = 936,5625 x 4 (ciklus 374,625/4Ven-1498,5Zem.g.);;  

Koliko se smanjivala po jednom redu? 

-58,5625 x 35 = 204,8 x 72 x 4 sfinge na 4 str. do 35.reda! 

           U 36.redu širina se vraća na početnu, pa iznosi 126,5625 do kraja:203, 125-35=168,75 

x 4 (67, 5-visina male piramide) ; 

-Broj redova od 35.- vrha:168,75 x 126,5625 x 72 x 4 = 61,44 x 4 (12288/72=170.6666/2 = 

85.33333); 

-486 (168,75 x 4 x 72); 

-203,125 x 365/584=126,5625 x 35 x 4str.x72=127,96873; 

-126,5625x168,75x72=11390,625, solarni ciklus, (površina Sunca:4 374 000/udaljenost do 

Mjeseca 384); 

-Broj preostalih stepenica iznad 35.reda:168,75 x 168,75 x 4=¸11390,625/72(1582,0312), 

To je solarni Horus, s Vener.g. 168,75, = Zem.g. 270 m.(270 x 270 = 729000/1,6 (455625), 

četiri solarna ciklusa). 

-486/4=121,5 x 360(4374000); 

Lunarni ciklus:od osnovice:126,5625 x 35 x 4 x72=127575 ; 

-0,58035714 x 35 = 203,125 x 4 = 8 125 x 72(595/936,5625 x 402341,4062); 

-Smanjivanje širine blokova do 35.reda:58...x 68...x 4 x 35 x 72 = 55296 - pola lunarnog ciklusa 

Značenje 35.reda u stepenima precesije:70,3125/2=35,15625 x 72 (253,125 x 4= x/1,6- 4  

solarna ciklusa od 11390,625x4) ; 

        Sa podacima baze računmo visinu na 144 m. sa četiri str. precesiju ekvinocija:576x72/1,6, 

s podacima platforme visinu od 151 875 m., udaljenost do Sunca. Baza je u Zemaljskim, a 

visina u Venerinim godinama). 

Možemo računati slijedeće:1/2 str.baze 230,4/2 =115,2+ visina144=2592 x 2 x 8/1,6, precesija 

ekvinocija). 

Odnos Zemaljske i Venerine godine je : 1,6:1! 

-437400/16666666 = 262.440; 

-262,144 x 72 x 16,666=314,...; 
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Do P.Sunca: 8100 x 2 x 270 (Horus 16875xVen.g./Zem.g), broj nastaje na dionici str.Piramide 

:23040 x 1,35 x 2-468, formiraju ga zrake Sunca); 

-225 x 72=16200 x 270 ; 

-16200 x 16200/4=262,144 x 72 (147 456 x 128 x 2), Sfinga i Horus, kao dvije Savijene 

piramide!Tri stadija sa sedmicom:184,32/7,03125 x 3=786 432, tri Savijene piramide! 

Od 35.reda do vrha broj stepenica  iznosi:168,75 x 4str. x 384 = 25920, precesija ekvinocija; 

-168,75 x 4 x 72=486; 

Horus:168,75 x 584/365=270 x 270 (72900/1,6 = 11390,625 x 4); 

-7290/8 x 48 = 8 P.Sunca;solarna dinastija ili zvjezdana religija?  

  Solarni bog Horus se penje uz Piramidu i sve četiri njene strane, uključujući i osam konusnih 

stranica:168,75 x 9 x 4str. x 72 do same površine Sunca (168,75 x 9 = 151 875 x 4 (607,5 x 72 

= 4374000), sa zrakama :9m. uvućene baze x 1,35 x 8 x 365/584 x 72 (4374000), konusnih 

osam stranica. 

 

                                         5) Oplata na Piramidi 

 

         Navodno je Piramida bila izvorno prekrivena oplatom od vapnenca iz kamenoloma u 

Turi.Kamenje je savršeno izrađeno, površine oko 3,25m-.kv.,precizno spojeno, razmak između 

njega nije iznosio više od 0,5mm, još postoje ostaci čvrsto spojeni kao dokaz.Oplatu su skinule 

kasnije civilizacije za gradnju svojih građevina ili „...počiva na platformi debeloj nešto manje 

od 43cm, koja, pak, leži na slojevitoj prirodnoj stijeni platoa u Gizehu. Platforma se pruža  malo 

više od 40 cm. ispred oplatnog kamenja“ (Max Thot, Proročanstva piramida, str.210). 

-42,666666 x 40,5=1728;To je jedna str.lunarnog kalendara:1728 x 584/365=2764,8 x 4 

(11059,2); 

         Što predstavlja kvadrat oplate? 

 Broj nastaje od 203,125 x 16, broja stepenica/4 = 8 125; 

Na četiri str.8 125x2 =16250/8=203,125, broj stepenica na jednoj strani; 

-3,25 x 72=2340 x 584/365=3744; 

-3,2507491 x 584=1898...- sveta godina ili 151 875/8, 

-3,25 x 3,25 x 126,5625=133,68164, prosječna visina stepenica (omjer udaljenosti do Sunca i 

broja stepenica); 

-83,25/25,6=32,519531; 

-3,25 x 584/365 = 52,03125 x 5 (260 x 52.? 

-260,15625 x 72=1873,125 x 2 (374,625); 



 

20 

 

-3,25 x 6,25 = 203,125; 

-Razmak između pločica, kvadrat:5 x 5 = 25/4 x 3,25 (203,125-broj stepenica na jednoj 

str.Piramide ili ciklus: 83,25/2,56 = 3,25); 

Stadij;184,32/72 =2,56; 

-184,32/7,03125=262,144 x 72, kao stol, Savijena piramida (Sfinga x Horus:147,456 x 128) 

Sfinga u Zem.g. = Horus u stepenima precesije (921,6-baza Piramide), Sfinga 

x128=18874368/72 - 262,144; 

Sfinga i Horus imaju dodirne točke:115,2 x 128 = 147,456 (ili 16 x 128=204,8) td., mogu se 

množiti i sa stepenom precesije ekvin.-72, pa će se susresti na 204,8 x 72/128!  

-262,144 x 4=104,8576 (102,4 x 102,4 x 72/4); 

  Iz ovih podataka je vidljivo, kako su precizno sa zrakama Sunca na precizno izmjerenoj  plohi 

Velike piramide mogli mjeriti vrijeme! Zrake su se kretale:210,9375 x 135/1 str.x 4 = 

11390,625/(84375/4 = 210,9375/1str, iznad 35. reda) ; Metar visine, jedna Ven.g.,= Zem.1,6    

          Što zapisuju zrake do 35.reda? 

-58,5 x 35 = 204,8 x 4 x 135/72 ( 11059,2 (153,6 x 72) ! 

 Od solarnog ciklusa u gornjem dijelu oduzmemo lunarni ciklus do 35, reda:11390,625-

11059,2), ostaje podatak Velike piramide (3746,25 Ven./5994 Zem.g.)!  

      Kako sjena Druge piramide pokriva Veliku piramidu i što znači taj podatak (151, 875 x 135 

=20503,125 x 4str.),820125/72=11390,625, solarni ciklus.                      .                        

                    Pločice na platformi Piramide proizlaze iz koncepcije Piramide:83,25 x 72/1,6, 

Venerin kalendar od 52,03125 x 72 (3746,25/Zem.5994), odnos udaljenosti do Sunca i širine 

kamenih blokova-stepenica Piramide (3,25x3,25 x 126,5625=133,68164), prosječna 

visina:203,125/151,875!   

                      Zašto su graditelji manje blokove slagali na nižoj, a veće na višoj razini, zašto su 

veliki monoliti iznad Kraljeve dvorane, zar nisu mogli izrezati kamene blokove na manje i tako 

lakše ih dizali i zidali, zašto Velika galerija nije nešto viša, da se lakše penje i svladava uspon, 

a ne penjati se pogrbljeno-pitaju pisci? Sva ta pitanja su besmislena, gradilo se, kako je trebalo 

i moralo, da bude pregledno i u skladu sa funkcijom i zapisima na pojedinim djelovima 

Piramide.Veće udaljenosti do Sunca na višoj razini blokovi u Venerinim g, i stepenima 

precesije, manji u podzemlju, prizemlju i na platformi - Zemaljske godine.Koliko i kakvih malih  

blokova bi predstavljalo udaljenost do Sunca i kako bi pročitali njihovo značenje?Podjela 

Piramide je po djelovima visine, svaki mjeri druge podatke, broj i veličina kamenih blokova 

tome odgovaraju. 
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Svi zajedno predstavljaju kozmičke podatke o Zemlji, Suncu, Mjesecu, Veneri, velike cikluse 

vremena - lunarno-solarni kalendar, udaljenost do Mjeseca i Sunca i njihovu površinu, 

dimenzije Zemlje i precesiju ekvinocija - sinhroniziran  svemirski sat, koji otkucava vrijeme 

bez greške i navijanja.   

 

                           6. Konkavne stranice Velike piramide      

                                                                                  

Platforma Velike piramide je duga 972m., s njom se mjeri udaljenost Zemlja-Sunce i njegova 

površina: 

  -243 x 365/584 x 4 x 72 ; 

  -baza-osnovica mjeri pecesiju ekvinocija (230,4 x 365/584 x 4 x 72/1,6) ; 

    Još je Egiptolog Flinders Petrie primjetio, da su stranice Velike piramide  

blago uleknute za jedan stupanj i to objavio u knjizi „The Pyramids and Temples of 

Gizeh“1883.g. 

Blokovi Piramide su blago pod određenim kutom pomaknuti prema unutra. tako se primjeti 

blaga depresija – uleknuće. 

Pojavom avijacije to je otkriveno, kada je vojni pilot Velike Britanije 1940. god.   prelijetao 

Gizu, primjetio konkavne stranice  i objavio sliku . 

Autorica članka o izgradnji Velike piramide Šaran Ljubica navodi, da Piramida ima konkavne 

stranice, jezgru osmerokutnu. autore knjiga , koji su o tome pisali, kao i razloge, koje navode 

za tu pojavu. 

„Svaka stranica je blago uleknuta i podjeljena na dvije dodatne plohe, koje su pravilno 

podjeljene ravnom vertikalnom crtom, koja se proteže od vrha do baze Piramide. Sa tla se to ne 

vidi, samo iz zraka u određeno doba dana kada Sunčeve zrake padaju pod određenim kutom i 

tako omogućavaju viđenje udubljenosti i podjelu po visini...“. 

Pisci navode razloge takve gradnje, (sprečavanje erozije pjeska i vjetra, olakšavanje gradnje 

oko većeg kamena u sredini, teorija visokog tlaka zbog hidrauličnih pumpi it.d.)? 

 Komentar: 

Solarni aspekt obilježava Veliku piramidu, svi podaci na njoj se odnose a Sunce.Ona, pored 

ostalog, mjeri udaljenost do naše zvijezde i njenu površinu, 

Sa zrakama Sunca izmjerena je cijela Giza i sve piramide, Kafrina piramida baca sjenu preko 

Kufuove piramide (151 875 x 135 x 4 str./72=11390,625, solarni ciklus, na  površini Sunca ih 

ima 384 ). 
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Položaj piramida je takav, da osigurava upad zraka Sunca pod određenim kutom, koje 

registriraju protok vremena i lunarno-solarni kalendar, omjer:1m.dužine =1,35 sa 

zrakom.(230,4 x 1,35=311,04 x 4str, razlika od 921,6+324=12456 ili razlika  81x 1,35 x 4, 

P.Sunca/000 ; 

Solarna str. platforme je 243m./2=121,5; 

-121,5/1,35 = 9; 

-9 x 1,35 = 121,5,  

-121,5 x 365/584 x 8 x 72 ; 

-9 x 8 x 72 x 584/365=5184/2(25920);Sa devetkom možemo računati dvije precesije. 

   Stranica je uvučena, uleknuta 9m.,sa zrakom Sunca doseže polovicu str.Slično su mjerili 

vrijeme na pločicama platforme Piramide.Visina piramida, međusobna udaljenost i položaj su 

omogućili zrakama Sunca da mjere vrijeme i kalendare. Sa nacrtom Oriona to ne bi postigli. 

          Konkavnost stranica Velike piramide prvi je otkrio pilot Velike Britanije 1940.god., 

pukovnik  Grovers, kada je prelijetao Gizu i ustanovio, da Piramida ima osam stranica, to je 

kasnije potvrdio satelit Ikonos, pisali brojni pisci. 

               

.                                      7) Velika galerija                    

                                                            

 

 

  Velika piramida 

 

 

        Velika galerija je „najslavnije sačuvano arhitektonsko djelo Staroga kraljevstva“, 

svojevrsna naprava“ (Graham Hancock, Otisci bogova).Završava kod t.zv. Velike stepenice - 

velikog kamenog bloka visokog 90 cm. koji tvori platformu, veliku približno 2 x 2,5m.“.Nalazi 

se u pedesetom redu, navodno na istoj liniji s vrhom i Kraljičinom dvoranom. 
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           -0,90 x 584/365 = 14,4 x 72/1,6 (6480) ;  

             Što predstavlja razmak između redova? On ima odraza na tehničko rješenje unutrašnjeg 

prostora. 

             - 35-50.reda = 15 ; 

            -2,025 x 2,25=455625/4(11390.625, solarni ciklus). 

          -Ukupan broj redova:203,125-50... = 153,60 x 72 (11059,2);  

Iznad 35.reda širina kamenih blokova se vraća na:126,5625 x 15 = Sveta godina 1898,4375 x 4 

str.=754375, polovina udaljenosti do Sunca! 

            -2,025 x 2,5 = 50,625 ; 

            -2,025 x 2,53 125 x 72 = 5125,7812 (trećina površine i šestina udaljenosti do Sunca u 

stepenima precesije, neki su to uzeli kao godinu starosti civilizacije Maya? 

Jednadzba:2,025 x 72 = 14580 x 25,3125, trećina P.Sunca x šestina udaljenosti do Sunca!  

         Galerija izgleda kao dvorana, ustvari je nastavak uzlaznog puta pod istim kutom nagiba, 

duga oko 50m., široka oko 2m., visine oko 8,5333333m (od 6144/72)., stepenasti način gradnje 

daje joj veličanstveni izgled).Neki je zovu velika dvorana. 

       Kut nagiba je ciklus Piramide 83,25/32 = 26,015625 x 72 (1873,125), to je polovina ciklusa 

na vrhu Piramide 52,03125 x 72-3746,25Ven./5994 Zem. g. 

      Vodoravni prolaz, koji vodi sa južne strane u Kraljičinu  odaju je 1,14 m.visok i 3,8 m.dug. 

(1,140625 x 584/365 x 38,4/72= 97,2). 

-50,625 x 3, udaljenost do Sunca! 

-50,625 x 1,265625 x 4 = 14580 ( x 72 = 10497,600,odnos udaljenosti do Sunca, sirine kamenih 

blokova, trećine P.Sunca i stepena precesije.(ili/128 x 72=11390,625, solarni ciklus). 

              Znakoviti su 35.i 50. red, pravokutnik ispred Kraljičine dvorane do Galerije.To je 

polovina podatka na Piramidi i trećina udaljenosti do Sunca.Mogući prostor prekriven zemljom, 

ispod koje mogu biti zanimljivi artefakti., mogući produžetak prostorije iznad 

Galerije?Kraljičina dvorana nije sagrađena, da bi bila napuštena, možda odašilje posjetiocu 

pogrešnu i prikrivenu poruku, da sačuva ispod sebe vrijedne nalaze? Vrsta građevinskog 

materijala odaje u prilazima karakter prostora, da li je sveti, pripada li bogovima Zemlje ili 

Neba.Nije prihvatljiva teorija napuštanja Podzemne, pa Kraljičine dvorane i još nekih prostora, 

ispadne, da su milione kamenih blokova vukli, dizali i ugrađivali radi Kraljeve dvorane i 

prostora iznad nje, to nije razlog.Dovlačiti i obrađivati milione tona kamenih blokova, da bi 

pokrili navodnu grobnicu i sarkofag faraona-besmislena je i promašena pretpostavka.To su bili 

vrhunski graditelji sa preciznim nacrtom i mjerama.Takve pogreške, niti mjenjanja plana nije 

bilo. 
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          „Velika galerija je, vjerojatno, najzagonetnija od svih prostorija u Velikoj Piramidi“, piše 

Graham Hancock u knjizi Otisci bogova. Ona „vječno podupire gornje tri četvrtine najveće 

kamene građevine na svijetu teške nekoliko miliona tona“: 

-151 875/4 x 3 = 11390,625 x 4str.(455625, četiri solarna ciklusa, na P.Sunca ih ima:4374 

000/384 ! 

  - širina poda:2,06 cm.visina zidova 2,29m., iznad je sedam zidanih redova, svaki viši za 8 cm. 

od prethodnog, „nose svod visok 8,54 i širok 1m“. 

-svod.1228,8/72 = 170,66666/2 = 85,333333 x 72 (6144 x 584/365 = 9830,4)n ; 

-četiri  solarna ciklusa 11390,625 x 4 = 45562500/360(12288/72/2 = 85,33333), objašnjenje 

porijekla broja. 

-229 x 56,25 x 1,6 = 206,100; 

126,5625 x 128=16200; 

-128 x 48 = 6144; 

-126,5625/607,5=20,833331; 

-85,333x206=175,78125 (126,5625/72) ; 

-85,333333 x 61,44 = 524,288 (2 x 262,144 ; 

-6114x128baza Piramide 921,6/72)=786432! 

-983,04 x 206,1 x 72 =14580 (28,125 x 72=202,5) ; 

-983,04 x 576/72 = 56623104/72(786 432)! 

Broj će nas pratiti od baze, Kraljeve dvorane do „konstrukcijskih komora“ i podataka o Suncu 

na vrhu Piramide, koji simbolizira vatru sa njegove površine, sinhronizirane sa svim ostalim 

podacima (četiri lunarna ciklusa :11059,2 x 128-4str.baze Piramide 921,6/72).Ova kombinacija 

je bila važna, dopunjena precesijom, zrakama, udaljenošću i površinom naše zvijezde.Sve 

zajedno je funkcioniralo kao nebeska ura.To su tri stola:262,144 x 72 i 12 klerova  655,36 

(Kvadrat stadija:1843,2/72=25,6 x 25,6 x 12): 

  Kut svoda je 26,015625 x 72=1873,125g. ili ½ ciklusa na visini Piramide. 

Produžetak:46,08 x 584/365 = 73,728,Sfinga ( x 360 = 5308416/4/72 (184,32); 

To je površina baze Velike piramide, 184,32 x 184,32/72 = 2,56 x 2,56=655,36, sjetimo se 

klerova  sa ravnice Atlantide! Cijeli plato Gize premjeren je Sfingom, stadijima i klerovima. 

U knjizi Proročanstvo piramida  Maxa Totha podaci se nešto razlikuju od navedenih, ali su 

približni : 

„Galerija se pruža 50m. pod istim kutem nagiba kao uzlazni hodnik, široka 2m., visoka 

8,5m.“stepenasti način gradnje daje joj veličanstveni izgled, a  udaljenost  između zidova 
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smanjuje se na jedan m., zbog sedam uzastopnih stepenica napravljenih od 36 uglačanih 

vapnenačkih ploča“. 

-85,33333x50 = 426,6665 x 72 (3072) ; 

-36,0/7,03125=5,12 (x 72 = 1/2 Sfinge /73728/2); 

-60 x 1,6 = 96; 

-„Rampa se pruža duž . svakog zida čitavom dužinom Galerije,, šir.46 cm., visoka 60 cm,., na 

vrhu 27 naizmjeničnih dugih i kratkih utora dubine 20 i  28 cm.Napravljeni  su od kamena  s 

kakvim je popločan ulaz do Kraljičine odaje“. 

-460,8 x 9,6 = 442368 x 2str.(884736), osam lunarnih ciklusa registriraju dva zida. 

-44236,8/27 = 16 384 x 20,8 (20,25)? Broj utora!   

-Kler 655,36/4=163,84 ;  

Simetrija:širina na vrhu iznosi 104 cm.,, na podu 206 cm.,, na podu su plosnate konstrukcije 

širine 50 cm. kroz čitavu duljinu Galerije se proteže kanal dubok 61cm., širok 104cm. 

Pisac se pita, koja je svrha te pukotine i zašto su joj dimenzije jednake dimenzijama stropa? U 

bazi iznosi sfingu:204,8 x 72; na stropu 1280 x 72 - Venerinih Horusa! 

(1280 x 72 = 9216 x 1,6 = 147,456,odnos vrha i baze); 

Kanal:104,0625 x 61,44 x 72 = 460,8/50 (9,216);Baza Piramide/00, kako gore, tako i dolje! 

-103,68 x 85,33 = 8843904 (122,88:126,5625), razlika:51,2 x 72 = 3686,4; 

-51,2 (x703125 x 72) ; 

-85,33333 x 206 =175,78125 ( ili 126,5625x12=151875, udaljenost do Sunca) ; 

-9,216/4 x 365/584 x 72/1,6; 

-460,8 x 584/365=73,728, sfinga; 

-151 875/114,0625=133,74prosječna visina stepenica; 

Sa produžetkom iznosi 921,6 (x584/365=147,456 x 128 na (18874368/72=262,144, stol). 

Razlika u širini na vrhu i bazi iznosi:206-104=102,4 x72 ( Sfinga 73728). 

Sfinga i Horus su isto, Sfinga/73728/432=17066666) Zem.g., u Ven.204,8 x 72! 

.Sfinga/432 = 17066666 (12288/72); 

-432 x 365/584 = 270 x 16200 (4374000); 

 Precesija ekvinocija:25920 x 365/584 = 16200 Ven.g.; 

-270 x 365/584 = 168,75, Horus (x16200 =4374000, površina Sunca):  

 

                                              Zaključak 
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        Velika Galerija spaja Zemlju i Nebo u zvjezdanom kalendaru na Piramidi.Ona registrira 

polovicu nagiba Velike piramide (koja iznosi:83,25/16 = 52,03125stepeni); 

-52,03125/2 = 26,015625; 

-26,015625x72=1873,125; 

-1873,125 x 2=3746,25Ven.g./(5994/2997 Zem.g.) ; 

       Velika galerija“podupire gornje ¾ najveće kamene građevine na svijetu teške nekoliko  

miliona tona“? 

-151 875/4 x 3 x 4str.= 11390,625, solarni ciklus x 4str.( 4 ciklusa:45562,5); 

 -85,3333x460,8; 

- 1228,8 x 460,8/72 = 786 432 ; 

-786 432/12 klerova - 655,36 (25,6 x 25,6);  

-460,8/8 = 576 x 72/1,6-precesija; 

-460,8/5 = 921,6 - osnovica Piramide;  

Na vrhu registrira 8 lunarnih ciklusa: 85,333 x 104,0625, u bazi 50,625/72 = 175,78125 ili 

udaljenost do Sunca/:151 875/12/72; 

-85.333 x 103,625 x 884736 ; 

-6144 x 72 = 44236,8 /4; 

-614,4 x 72 = 44236,8 x 3/8 = 16588,8/64; 

-104,0625 x 72 = 7462,5/2 ; 

   - (85.33333...x 104,0625/8 = 11059,2 (x 8 lunarnih ciklusa = 88473,6) ; 

-6144 x 128 = 786 432 x 72 ; 

          Ovaj broj ćemo susretati po cijeloj Piramidi do Kraljeve dvorane! 

 Pomoću astronomske analize podataka možemo otkriti značenje Piramide. 

-12288/2 = 6144 x 921,6 = 56623104/72( 786 432 sa bazom Velike piramide; 

  (četiri ciklusa 11059,2=442368,0/360=12288/(6144), objašnjenje porijekla broja!); - 

                Savijena piramida je sa Crvenom piramidom bila generalna proba, a Zoserova 

iskustvo u gradnji kamenom.Svete tekstove u drvetu, trski i koži izgrizli bi crvi i tako uništili  

povijesno vrijedne zapise.  

          Galerija je poput nebeskog kozmičkog kalkulatora, neki je zovu „Velika dvorana“, 

moguće zaklanja ulaz u neotkrivene prostore ? 

 Tu čaroliju vezu Sfinga i Horus, ciklusi, stepeni precesije, stadiji, klerovi, stolovi, na kojima 

se ogleda Sunce., Mjesec, baza Piramide sa svojim kvadratima i još brojna druga čuda.Između 

Velike galerije i Kraljeve dvorane treba tražiti postojanje još jedne prostorije, pretpostavljaju 

znanstvenici, koji su sa 3D. sofističiranom tehnikom snimali unutrašnji prostor. 
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       Na Velikoj galeriji su zapisani svi važniji podaci Piramide, ogledaju se poput slika u galeriji 

nekog muzeja. Povezuju Podzemlje, Zemlju i Nebo, Mjesec i Sunce sa lunarnim i solarnim 

ciklusima, zrakama Sunca i stepenima precesije.Uzdiže se iznad dva nivoa, da vješto izbjegne 

i ne remeti konstrukciju Piramide, a prezentira sve njene sastavne komponente.Njeni prolazi 

imaju  specifučno značenje, nisu namjenjeni turistima, pa da se  ni tumačenje  veličine kamenih 

blokova, visine male piramide, „teorije napuštanja“prostora - Podzemna i Kraljičina dvorana. 

Preteča su Velike piramide i Galerije bile Crvena i Savijena piramida.  

                Napomena: 

    Ovo je uvid u nacrte gradnje poput inspekcijskog nadzora nad drevnim graditeljima, ako je 

neki detalj promaknuo, nastala omaška u zbiru ili zarez u decimali brojnih kozmičkih jednadzbi 

i proračuna, nadam se, da će poštovani čitatelj uvažiti, (autorica članka nije matematičar ni 

građevinac), ovi brojevi i analiza će nas, ipak, približiti razmišljanju drevnih znanstvenika i 

naših predaka, uvjeriti, da Piramida nije nijema, puna je podataka, informacija, zapisa, ali mi 

smo nepismeni za takvo čitanje. Kada su otkriveni Piramidski tekstovi u Unasovoj i malim 

piramidama iz Pete dinastije, bilo je jasno, da piramide  nisu nijeme i da imaju  neko drugo 

značenje, koje tek treba istražiti i znanstveno dokazati.Tisućama godina znanstvenici nisu 

razotkrili ključ i šifru. 

          Velika galerija neće ostati vječno nerazjašnjen misterij i zagonetka, na njoj sve piše.Kada 

bolje upoznamo značenje Velike piramide i njene zapise, drevnu metodologiju, ključ i kodiranu 

šifru ovog velikog kozmičkog spomenika bez premca u povijesti, bit će jasno i  značenje Velike 

galerije. 

                              

Nastavlja se… 


